
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти Одеського державного університету внутрішніх справ

Підготовка кваліфікованих юристів відіграє важливу роль у формуванні 

громадянського суспільства, правової держави, забезпеченні прав, свобод і 

законних інтересів людини та подоланні ризиків і небезпек сьогодення у 

правовому полі.

Якісне виконання професійних обов’язків правників неможливе без 

фахової підготовки за освітньо-професійними програмами відповідного рівня у 

закладах вищої освіти, це підтверджує, що розроблення та запровадження в 

Одеському державному університеті внутрішніх справ освітньо-професійної 

програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є виправданим 

та своєчасним.

Перелік загальних та спеціальних компетентностей иравника, які 

визначені в освітньо-професійній програмі, неможливий без їх втілення через 

освітні компоненти, які мають забезпечувати системний підхід до формування 

фахівця, здатного професійно виконувати поставлені цілі та завдання у 

законотворчій, правозастосовній, гіравозахисній та інших сферах юридичної 

діяльності.

Основний фокус освітньої програми базується на загальновідомих 

наукових результатах із урахуванням сучасних наукових досліджень у галузі 

права, орієнтує па актуальні спеціалізації, у межах яких можлива подальша 

професійна та наукова кар'єра, урахування сучасних особливостей юридичної 

практики, зокрема правовідносин в сфері кримінального провадження з 

використанням сучасних інформаційних технологій.

При розробці програми робочою групою враховано не тільки потреби 

ринку праці та специфіку змінюваності і вміння адаптуватися правнику у 

сучасних реаліях, але й зроблено акцент на студентоцентрованому навчанні, 

яке забезпечується за допомогою інтерактивного, проблемно-орієнтоване
к

навчання, самонавчання через практичну складову з використанням сучасних



інформаційно-комунікаційних технологій. Зазначене створює умови для 

розвитку особистісного творчого, комунікативного, пошукового потенціалу, 

які с невід’ємною характеристикою сучасного юриста.

З метою якомога повнішого забезпечення досягнення результатівнавчання 

можна порекомендувати впровадження спеціальних навчальних дисциплін, 

актуальних в реаліях існуючих широкомасштабних бойових дій на території 

України, спрямованих на здійснення ефективної службової діяльності з 

максимальною безпекою для власного життя і здоров’я, а також використання 

методів, засобів та прийомів практичної реалізації принципу пріоритетності 

життя та здоров’я людини.

Зазначене дозволяє констатувати, що впровадження та реалізація 

освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти Одеського державного університету внутрішніх справ сприяє 

формуванню для здобувачів вищої освіти належного освітнього середовища для 

формування загальних та спеціальних компетеитностей у сфері права.

Завідувач кафедри кримінального 
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